
 

 

    

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
  

  

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                               Elaborarea unei metode de corecţie a deviaţiei liniei de 

bază a semnalului EKG şi MKG utilizând Transformata Wavelet Staţionară. Propunerea unei 

metode de filtrare a zgomotului de achiziţie, aplicând un filtru de tip bishrink în domeniul 

wavelet şi luând în considerare dependenţa interscală dintre coeficienţi. Dezvoltarea unei 

metode de compresie adaptivă, care să exploateze proprietăţile multi-rezoluţie ale Transformatei 

Wavelet Discrete. Optimizarea metodelor propuse.   

Principalele contribuții revendicate: 

             Necesităţile actuale de supraveghere a situaţiilor de risc cardiac, aflate în continuă 

creştere, impun studiul şi dezvoltarea unui procedeu de monitorizare a activităţii electrice a 

inimii. Tema de cercetare aleasă urmăreşte într-o primă etapă să ofere un ajutor medicului 

pentru prediagnosticarea afecţiunilor cardiace în sensul ameliorării sarcinii de interpretare a 

electrocardiogramei (EKG) sau a magnetocardiogramei (MKG). Cea de-a doua etapă urmăreşte 

să ofere mijloacele tehnice pentru a permite realizarea monitorizării de la distanţă a activităţii 

cardiace. Analiza wavelet a fost propusă drept o alternativă la analiza Fourier, deoarece 

transformata wavelet poate fi privită drept o reprezentare timp-frecvenţă mai utilă în modelarea 

fenomenelor nestaţionare, precum semnalele biomedicale. Prezenta teză de doctorat are drept 

scop dezvoltarea şi testarea unor algoritmi de prelucrare, bazaţi pe analiza wavelet, pentru 

principalele etape de achiziţie şi monitorizare de la distanţă: reducerea deviaţiei liniei de bază a 

semnalelor EKG şi MKG, reducerea zgomotului de achiziţie şi compresia semnalelor în vederea 

transmisiei la distanţă. Rezultatele obţinute sunt analizate atât calitativ cât şi cantitativ, sunt 

optimizate pentru fiecare etapă şi sunt făcute comparaţii cu rezultatele altor metode, deja 

descrise în literatura de specialitate, în fiecare capitol.   
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